
Owners manual. Electronic personal scales
Bedienungsanleitung. Elektronische Personenwaage
Instrukcji obsługi. Elektroniczna waga osobista 
Manualul proprietarului. Cantar electronic de persoane
Руководство по эксплуатации. Электронные персональные весы
Керівництво з експлуатації. Електронні персональні ваги
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Dziękujemy za zakup sprzętu

Funkcjonalność, wygląd oraz wysoka jakość gwarantują Państwu niezawodność i łatwość 
korzystania z niniejszego urządzenia.

Prosimy o uważne przeczytanie niniejszej instrukcji obsługi i zachowanie jej jako 
podręcznika przez cały okres użytkowania urządzenia.

Waga osobowa przeznaczona jest do użytku indywidualnego w warunkach domowych.
Przy zachowaniu zasad eksploatacji i docelowego przeznaczenia, części wyrobu nie 

wytwarzają szkodliwych dla zdrowia substancji.

Dane techniczne
Model: MR-1821, 1827, 1828
Zasilanie: 2xAAA bateria
Maksymalna waga pomiaru: 150 kg
Wartość jednostki pomiaru: 50 g
Ochrona obudowy przed wilgocią zwykła, odpowiada IPХ0;

Klasa ochrony przed porażeniem prądem III

Właściwości urządzenia
Ultracienki korpus
Cztery precyzyjne czujniki wagi;
Automatyczne włączanie/wyłączenie w przypadku ustawieniu, zdjęcia ładunku.
Indykacja konieczności wymiany elementu zasilającego, przeciążenia;
Niskie napięcie zasilania powoduje to, że to urządzenie jest wyjątkowo bezpieczne w 
użyciu. 

Środki ostrożności
-Przedostanie się wilgoci na szklaną powierzchnię powoduje to, że staje się ona śliską, w 
celu uniknięcia przypadkowego przewrócenia się, proszę nie stawać na wilgotną platformę.
-Nie zanurzać wagi w wodzie lub innych płynach.
-Nie pozostawiać elementów zasilania w dostępnym dla dzieci miejscu. Należy je 
utylizować zgodnie z wymogami ekologicznymi.
-Nie próbować ładować nie przydatne elementy zasilania, nie dopuszczać do przedostania 
się tych elementów do ognia lub w/na urządzenia grzejne.
-Nie pozwalać dzieciom grać z opakowaniami.                           
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-Nie bić, nie trząść i nie rzucać wagi. Niniejszy produkt jest precyzyjny i wymaga 
ostrożnego użytkowania                                      
-Nie używać wagi poza pomieszczeniami.  

     
                                                    

Ustawienie i zamiana elementu zasilania (baterii)
	
Usunąć folię izolacyjną przed wykorzystaniem nowego 
urządzenia.
- 2 xAAA (w komplecie niedostarczone). Montaż baterii w 
urządzeniu . Odkryj pokrywkę wnęki na baterie i włóż baterie  
zachowując poprawne położenie biegunów.
- Wymiana baterii  Otwórzcie wnękę na baterie, wyciągnąć  
stare baterie, włożyć nowe zachowując poprawne położenie 
biegunów 

Przygotowanie do użytkowania

-Rozpakować wagę
-Usunąć taśmę izolacyjną z przedziału na baterie (pod 
spodem urządzenia).
-Postawić wagę na suchej, równej stałej twardej 
powierzchni podłogi. Przekonać się, że pod korpusem 
wagi nie ma obcych przedmiotów. 
-Nie stawiać urządzenia na miękkie powierzchnie, takie 
jak dywan.
-Nie stawiać wagi w miejscach, gdzie może na nią trafiać 
woda.

 Ważenie

Stanąć ostrożnie na wagę, wagą włączą się 
automatycznie. Postarać się stać zupełnie bez ruchu. 
Poczekać, aż na monitorze wyświetli się stałe znaczenie 
wagi.

Nacieszyć się wynikiem.

Po upływie mniej więcej 8 sekund waga wyłączy się 
automatycznie.

PL

Rysunek 1 

Rysunek 3

Rysunek 4
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Funkcja automatycznego włączania/wyłączania
Waga włącza się automatycznie kiedy na nią się staje. 
W celu wyłączenia po prostu trzeba zejść z niej. Waga 
automatycznie się wyłączą jeśli na monitorze wyświetla 
się jedno zmierzone znaczenie w ciągu mniej więcej 8 
sekund. 

Symbole ostrzegawcze

Rysunek 6 Wskaźnik przeciążenia. Waga ustawionego ładunku 
przekracza maksymalnie dopuszczalną. Natychmiast zdjąć lub 
zmniejszyć wagę w celu zapobieżenia uszkodzenia wagi.

Rysunek 7 Wskaźnik wysiadających elementów zasilania. Ten 
symbol oznacza konieczność wymiany baterii zasilającej. 

Uwaga!  Wysiadające elementy zasilania są przyczyną nieprawidłowej pracy urządzenia. 
Jeśli waga nie włącza się lub wyłącza się, wskazania wagi nie są stabilne lub 
nieprawidłowe należy sprawdzić stan baterii. Jeśli zamiana elementu zasilania nie usuwa 
powyższych wad, należy się zwrócić do specjalistycznego serwisu.

Rysunek 8 Konieczność ponownego pomiaru. Ten symbol 
pokazuje że pomiar został wykonany niepoprawnie. Proszę 
powtórzyć pomiar wagi.

Przełączenie systemów pomiarów

Pewne modele wagi mogą wskazywać wymierzoną wagę w metrycznych lub 
«imperialnych» jednostkach pomiaru. Przełącznik w zależności od modyfikacji, może 
nie znacznie różnić się co do konstrukcji i miejsca rozmieszczenia. W celu przełączenia 
systemów pomiaru należy kierować się następnymi wskazówkami:

Rysunek 5

Rysunek 6

Rysunek 7

Rysunek 8
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Rys.9.1 Wariant 1 Przełącznik znajduje się w przedziale dla 
baterii, otworzyć przedział dla baterii, przekręcić przełącznik 
w odpowiednie wymaganym jednostkom pomiaru położenie.

Rys.9.2 Wariant 2 Przełącznik w postaci przycisku, znajduje 
się w dolnej części korpusu. Znaleźć i nacisnąć przycisk, 
kiedy waga jest wyłączona. Na monitorze wagi wyświetlą się 
bieżące jednostki pomiaru. W celu przełączenia nacisnąć 
przycisk jeszcze raz.

Czyszczenie i pielęgnacja
-Przecierać korpus wagi lekko wilgotną tkaniną. Nie zanurzać wagi w wodzie i nie używać 
ściernych i mocno działających środków oraz rozpuszczalników.
-Niniejsze urządzenie nie zawiera żadnych części oprócz baterii zasilającej, wymagających 
zamiany lub obsługi technicznej przez właściciela.  W przypadku niesprawności urządzenia 
zwrócić się do specjalistycznej organizacji.

Przechowywanie
- Wyczyść, przetrzyj na sucho i przesusz urządzenie przed przechowywaniem.
- Przechowuj urządzenie w suchym, chłodnawym, niezakurzonym miejscu, daleko od 
dzieci i ludzi z ograniczonymi możliwościami fizycznymi i umysłowymi. 

Utylizacja
Ten produkt i jego części nie należy wyrzucać razem z jakimikolwiek odpadami. Należy 
odpowiedzialnie podchodzić do przetwarzania i przechowywania, żeby podtrzymywać 
wtórne wykorzystanie zasobów materialnych. Jeśli zdecydowałeś się wyrzucić urządzenie, 
skorzystaj ze specjalnych systemów zwrotów i przechowujących.

Charakterystyka, wyposażenie i wygląd zewnętrzny wyrobu mogą nieznacznie się 
zmieniać przez producenta, bez pogorszenia podstawowych właściwości konsumpcyjnych 
wyrobu.

PL

Rysunek 9.1

Rysunek 9.2
Rysunek 9


